КОНКУРС

 «Споря с фолиантами»

(К 25 - летию Новосибирского клуба любителей миниатюрной книги
 «Новосибирский миниатюрист»)
Конкурс проводится с 01 июня 2016 по 15 сентября 2016
Учредители конкурса: Городской Центр истории Новосибирской книги

                                       Клуб «Новосибирский миниатюрист»
Цель конкурса: 

-  познакомить жителей Новосибирска с историей миниатюрной книги

Задачи Конкурса:
- приобщить к миру миниатюрной книги
- развить интерес у горожан к книжной культуре и коллекционированию миниатюрной книги
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Конкурс «Споря с фолиантами» пройдет с 01 июня 2016 по 15 сентября 2016 
2. В Конкурсе могут принять участие жители Новосибирска любой возрастной категории 

3. Участие в конкурсе может быть  индивидуальным и командным (или семейным)  

4. Конкурс представлен двумя номинациями «Рисунок эмблемы» и электронная викторина.  Участие можно принимать как в одной, так и в обеих номинациях.

5. Финал конкурса соберет победителей на праздничное мероприятие «Мир маленькой книги» 29 сентября 2016 года.
ОПИСАНИЕ КОНКУРСА 
1. Номинация:
 «Рисунок эмблемы  клуба «Новосибирский миниатюрист»

Условия подачи материала:
- размер рисунка не должен превышать 100х100 мм

- максимальный формат бумаги А-4
- рисунок должен  отображать  принадлежность эмблемы  клубу новосибирских любителей миниатюрной книги

- рисунок не должен оформляться в паспарту или наклеиваться на картон
Техника исполнения рисунка:

- карандаш

- карандаш с цветной раскраской

- перо – тушь 
- фломастер  

- на оборотной стороне необходимо простым карандашом написать фамилию, имя (полностью), возраст, почтовый адрес, контактный телефон

Сроки подачи работ в Городской Центр истории Новосибирской книги (ул. Ленина, 32)  – с 01 июня  до 01 сентября 2016 года
2. Номинация: электронная викторина «Споря с фолиантами».
Участники викторины самостоятельно знакомятся с историей создания и жизни миниатюрной книги, её особенностями, или приходят на консультацию в Городской Центр истории Новосибирской книги (ул.Ленина, 32). 
Вопросы викторины будут опубликованы 01.06. 2016 года на сайтах: www.gcink.nios.ru, www.mir-na-ladoni.ru
Ответы на вопросы нужно выслать в электронном виде до 01.07.2016 года по адресу: muzeikniginsk@yandex.ru или по факсу 8-383-231-10-68.
О результатах викторины можно узнать на сайтах:
  www.gcink.nios.ru, www.mir-na-ladoni.ru
Подведение итогов и награждение победителей состоится  29 сентября 2016г. в 17-00 по адресу: ул. Ленина, 32.  Городской Центр истории Новосибирской книги.
Контактное лицо: Левченко Наталья Ивановна, т/факс 8(383) 231-10-68 

                       e-mail: muzeikniginsk@yandex.ru 

Для справки:
Что такое фолиант?
Слово «фолиант» имеет немецкое происхождение. В немецком языке оно образовалось от латинского слова folium, что в переводе означает «лист». То есть подразумевается, что текст был написан или напечатан на каждой стороне листа, сложенного вдвое, и потом страницы прошили или склеили торцами, образовав книгу. Из одного листа получались две страницы книги.


Одно из значений слова «фолиант», приведенное в энциклопедическом словаре, звучит следующим образом: это издание, напечатанное в половину бумажного листа. Однако более распространены другие толкования этого слова. В стародавние времена, пока не изобрели бумагу, ее роль выполнял пергамент – тонкая, специально обработанная кожа животных. 

Разумеется, книга, состоящая из множества листов пергамента, была весьма толстой и увесистой. Поэтому одно из значений слова «фолиант» трактуется следующий образом: толстая книга большого формата (обычно старинная). Именно такое определение дано, например, в толковом словаре русского языка под редакцией Ожегова. То есть при слове «фолиант» невольно представляется тяжелая, солидная книга, которую не так-то легко удержать в руках. И даже когда пергамент вытеснила бумага, подобные издания оставались тяжелыми из-за своего большого объема. 

Употребляя это слово, люди имеют в виду, прежде всего, старинную книгу, хронику, рукопись и т.п. То есть исторический письменный источник, который рассказывает о какой-либо эпохе, ее порядках и событиях. Однако словом «фолиант» можно обозначить и гораздо более современную книгу. Например, до сих пор в домашних библиотеках жителей страны есть тома БСЭ (большая советская энциклопедия), различные словари иностранных языков, толковые словари и тому подобные издания. Они большого формата и весьма тяжелые. Поэтому их точно так же можно назвать фолиантами. Это отражено и в толковом словаре русского языка, выпущенного под редакцией Ефимовой. Наряду с уже упоминавшимся определением фолианта, в словаре приведено и разговорное значение этого слова: «Фолиант – это толстая книга большого формата». То есть она не обязательно должна быть старинной.

Информация с сайта: http://www.kakprosto.ru/

